

孙疃矿 在集中交流中
共享主题教育调研成果

7月5日,安徽淮北矿业集团孙疃矿召开主题教育调研成果集中交流会。矿以上领导、职能部门负责人等参加会议。大家在深度交流中,聚焦问题不足,寻求解决办法,全面推进主题教育往深里走、往实里走、往心里走。

交流会上,首先通报了该矿主题教育调研工作开展整体情况及典型案例有关情况,对开展调研成果集中交流和典型案例集中研讨提出了要求。领导班子成员围绕本人牵头和专项课题调研情况进行交流发言,并围绕淮北矿业集团正面典型案例、本单位反面典型案例等进行深入研讨,并对照调研成果转化运用清单发表意见建议,达到了聚焦问题、改进工作、推动落实、确保实效的目的。

大家一致认为,推动主题教育走深走实走心,一要持续加强学习,提高学习力。要采取自学、集中学等多种方式,全面抓好必学书目的学习,学深悟透,内化于心,外化于行,增强打赢本领,做到学思用贯通、知信行统一。二要高度重视调研过程中发现的问题,制定问题清单,找准问题“症结”,全面深入分析问题产生原因,认真思考,积极寻找解决问题的方法对策和举措。三要抓好调研成果运用,切实把调研成果转化成为推动全面完成年度“556”总体部署的具体行动。同时,要严格按照集团、矿下半年工作要求,查问题、找不足、抓落实、促提升。要重点在安全、生产、经营等工作上再发力,并把检视整改贯穿主题教育全过程,推动各项工作高标准落实,以实实在在的工作业绩检验主题教育成效。

(张雯)

刘洪涛:“为稳产贡献
力量是我的责任”

■ 乔庆芳

在今年河南油田劳动模范和先进工作者表彰大会上,工程院压裂石化研究所河南油田高级专家刘洪涛再次荣获河南油田劳动模范称号,这已经是他第五次获得此项殊荣。

刘洪涛个头不高,但精气神十足,棱角分明的脸上,一副黑框眼镜,显露出浓浓的书卷气息。看似普普通通的他,却是同事们口中的“宝藏人员”,每当油田生产出现技术痛点或者生产过程中突发问题时,大家第一时间想到的就是他。

2015年,西部上产稳产的关键时刻,克服和减少防砂带来的不良影响刻不容缓,领导第一时间想到了刘洪涛,并指定他带队防砂项目部立即赶赴新疆支援。刘洪涛没有辜负大家的期望,通过近半年的技术攻关,他们形成了春光油田稀油藏防砂技术规范,为春光油田稀油藏的高效开发提供了强有力的技术支撑。在该项目中,他们实施防砂井53口,累计增油48,319吨,全力保障了春光油田原油增产。

“作为一名基层技术科研人员,为油田稳产贡献力量是我的责任。”刘洪涛说。参加工作21年来,刘洪涛始终扎根在科研生产一线,潜心钻研油田开发后期增产技术面临的各种难题,致力于压裂技术的创新和推广应用,取得了一系列的突破。他研究形成的储层可压性多因素综合评价方法、变黏度变排量造缝设计、多元复合变粒径支撑技术等多尺度缝压裂配套工艺,现场应用后,累计增油3625.8吨……

“团队的力量很重要,为油田培养更多的人才也是我的责任。”刘洪涛注重团队合作和创新传承,去年以来,他依托科技铸剑项目平台,打造“项目+人才”培养模式,围绕发现生产技术难题,提炼形成科学问题、完成重大项目立项、破解项目技术难题、应用示范科研成果。在刘洪涛的带领下,团队中10人成为课题长,3人已承担集团公司科研项目,多人获得局青年科技人才奖励。

中能携手郝家桥,
建成陕西省首家“5D+VR+ 党课”数字体验馆

“中能煤田公司与郝家桥村进行思路上的沟通和践行上的融合,成功打造出全省首家数字体验馆,让郝家桥‘既有看头、又有赚头’。”7月1日,由陕西中能煤田有限公司和绥德县郝家桥村以“5D+VR+党课”模式打造的数字体验馆正式揭牌,成为全省首家立足红色教育打造的数字体验馆。

据了解,坐落于绥德县郝家桥村的数字体验馆,总投资950万元,占地面积750平方米。是一座集5D+VR+院线影厅、报告厅、云联互动实时教学、小型剧场、智慧景区、数字乡村于一体的综合素质体验馆。展厅突出其公益、科技、培训、文旅等功能。运用智慧云中控系统,打造了逼真的5D观影场景,当观众置身于立体LED画面包围的虚拟环境中,智慧云中控系统可触发风、雪、冷气等环境模拟,使观众身临其境。

“中能煤田公司以实际行动彰显了国企社会责任担当,为乡村建设贡献了中能智慧,让其成为真正具备‘造血’功能和可持续发展的效益型项目。”绥德县委副书记王剑飞说。

2022年因村企共建、乡村振兴与郝家桥村结缘的中能煤田公司主动承担社会责任,多次深入郝家桥村实地调研,与绥德县委座



谈研讨,制定村企共建方案,借助郝家桥村现有的独特资源,以提升村民休闲指数为目标,让人文和乐业赋能郝家桥村村民的幸福感、

获得感。中能郝家桥数字体验馆投运后,将有效解决村民就业、实现村级产业项目化,提升村集体经济收入等多项功能。

“曾经的郝家桥村是一面旗帜,希望在与中能的村企共建中,在中能郝家桥数字体验馆的加持下,让乡村振兴、共同富裕的道路越来越宽……”中能煤田公司党委书记、董事长党亚明说。郝家桥经验就是在蹲点调研中总结发掘提炼的,作为以中国式现代化推进中能现代新型企业构建的能源企业,“郝家桥经验”为中能发展注入更多的实践案例,持续激发企业内生活力,助力企业迈向更高质量的发展新赛道。

作为“数字郝家桥”建设的重要载体,中能郝家桥数字体验馆是丰富红色旅游和红色教育的有效举措,更是推进郝家桥红色文化旅游产业转型升级的重要途径。该数字体验馆让参观者能够实现全视角沉浸式的互动学习,预计每年可接待5万人次以上。

“我们将和中能煤田公司不断探索援建模式,丰富合作内涵,提高合作层次,合力把郝家桥村建设成为乡村振兴的楷模。”郝家桥村党支部书记刘振喜说。他也希望数字体验馆的投入使用,能够以数字科技激活红色资源、激发红色旅游新动能,使郝家桥村的村集体经济和农民群众的收入一年比一年高,光景一年比一年好。

(王惠武)

中煤能源南京公司 强基固本抓党建 提质增效促发展

今年以来,中煤能源南京有限公司全面落实公司党委各项工作决策部署,把开展“党建工作提质行动”作为全年党建工作的发力点,将二十大精神转化为推动公司稳销转型的生动实践,以实际行动践行“两个维护”。

二是夯实基础工作。印发年度党建工作要点,细化分解20项党委重点工作,利用主题党日集中学习会对党建工作进行月调度、月通报。印发党委会议事规则,明确党委研究决定事项清单、党委前置研究讨论重大经营管理事项清单,健全党的领导制度,今年上半年召开党委会10次,前置研究“三重一大”事项40余项。落实销售公司“党建工作提质年”工作要求,做到在强化理论武装入脑入心上提质增效、在强化党建责任落实上提质增效、在强化党建优势转化上提质增效、在强化党组织引领力上提质增效,以过硬的党建工作保障公司稳销转型发展顺利推进。携手国信能销公司赴红色教育基地开展党建共建活动

2次,建立学习交流、工作交流、资源共享机制,推动党建工作互促提升。坚持政治标准,发展新党员4名,转正预备党员4名。

三是打造党建品牌。以“党委创品牌、支部建示范、党员争优秀”为目标,公司党委实施“三融三强”工作机制,6个支部分别结合自身实际提出创建方案,持续深化10个党员先锋岗、示范岗创建,党委领导作用、支部战斗堡垒作用、党员先锋模范作用进一步得到强化。

四是融入中心工作。坚持全年目标引领,细化指标分解,压实工作责任,强化市场研判,稳电煤、拓非煤、增外购,落实保供稳价政治任务,多措并举稳定煤炭贸易规模,提前完成时间任务“双过半”目标。围绕新项目建设重点任务,振奋精神,始终保持敢打攻坚战、敢啃硬骨头的优良作风,紧盯时间节点,倒排

工期计划,明确工作职责,全力推进项目尽快落地见效,全力打赢项目建设攻坚战。严防经营风险,认真抓好各类审计反馈问题整改,增强全员合规、全程合规和主动合规的思想自觉。要严防安全风险,巩固安全生产月工作成效,树牢安全意识,压实安全责任,细化防范措施,健全安全制度,紧盯消防、行车、港口、项目建设等重点,切实把安全工作抓细抓实抓出成效。

踔厉奋发担使命,勇毅前行创新绩。下一步,中煤能源南京有限公司将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实推进主题教育,以更高标准、更严要求统一思想和行动,听党话、感党恩、跟党走,以更加昂扬向上的奋斗姿态迈向新征程,书写公司稳销转型发展新篇章。

(秦少楠)

伊力特酿酒一厂
开展“党旗映天山,英烈铸忠魂”主题党日活动

为庆祝中国共产党成立102周年,引导广大党员坚定理想信念,继承和发扬党的优良传统和作风,6月28日,新疆伊力特实业股份有限公司酿酒一厂党支部组织开展“党旗映天山,英烈铸忠魂”主题党日活动。

苍松翠柏,庄严肃穆,在乔尔玛烈士陵园,全体党员在烈士纪念碑前,重温了入党誓词,瞻仰了烈士陵园,向168名烈士鞠躬致敬。

在博物馆进行了红色教育,通过参观图片、实物等丰富详实的史料和场景复原、AI场景演示等多媒体手段,多维度、多视角深入了解了修建乔尔玛烈士官兵的艰辛,以及修建公路中的重要地位和突出贡献,深刻感悟到了老一辈官兵烈士的初心使命,体会到了共产党人一往无前、攻坚克难的革命精神。大家深怀敬意,聆听守望天山的老兵陈俊贵讲述当年修建独库公路工程官兵的英雄事迹。

鹤煤三矿开展“追寻红色足迹
续写幸福华章”主题党日活动

为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,践行“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的良好氛围,激励党员干部继承和发扬党的光荣传统,增强支部党建的凝聚力和战斗力,7月5日上午,河南能源集团公司鹤煤三矿党委开展“追寻红色足迹,续写幸福华章”主题党日活动,该矿党委书记柴天凯带领近30名党员代表到山城区“石林会议”旧址实地参观学习。

党员们首先来到刘邓大军纪念馆,跟随讲解员到二楼石林会议纪念馆参观学习,观看了历史图片,瞻仰了革命物品,聆听了老一辈革命家的丰功伟绩,深刻领会革命精神的实质。纪念馆里一件件尘封的实物,一张张老照片,一个个鲜活的事例,配上现代声光技术,让党员们

身临其境地了解到曾经的血雨腥风、岁月峥嵘。走出纪念馆,全体党员在挺进广场面对鲜红的党旗重温入党誓词。走进广场,全体党员面向党旗庄严宣誓:“我自愿加入中国共产党,拥护党的纲领……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”坚定有力的誓言在广场回荡,在场的每一位党员都重温了入党时立下的铮铮誓言,接受了一次深刻的党性教育和灵魂洗礼。

通过此次主题学习教育党日活动,党员们的精神受到了洗礼,进一步坚定了理想信念。大家纷纷表示,要继承好革命先辈矢志不渝的理想信念和对党忠诚的品格,加强主题教育学习,传承红色基因,发扬优良传统,立足岗位,脚踏实地干工作,以优异成绩为建党102周年献礼。

(姜世军)



癸卯年

公益广告

低碳节能 绿色出行

让都市生活多一些绿色,多一些畅通,多一些健康,
因为建设绿色森林城市是我们共同的愿望……

